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1. Aanleiding 

De aanleiding voor deze nota zijn Kamervragen van de leden Werner (CDA) en 

Hijink (SP) aan de minister voor Langdurige Zorg en Sport over het bericht ‘Inval 

commerciële verpleeghuizen, ouderen verwaarloosd’ in NRC van 16 november 

2022, Op 13 december is er een uitstelbrief verstuurd. 

2. Geadviseerd besluit 
Ik adviseer u om de brief met antwoorden op de gestelde vragen te ondertekenen, 

waarna deze zo spoedig mogelijk kan worden verzonden. 

3. Kernpunten 

De meeste vragen gaan over de rol van private equity-investeringen in de 

langdurige zorg. In uw antwoorden geeft u aan dat alle zorgaanbieders, ongeacht 

het eigenaarschap en hoe de zeggenschap is vormgegeven, moeten voldoen aan 

de Nederlandse wet- en regelgeving. Dat geldt onder andere voor de eisen rond 

kwaliteit van zorg en de bestuursstructuur zoals wettelijk vastgelegd in 

respectievelijk de Wet kwaliteit klachten en geschillen zorg (Wkkgz) en de Wet 

toelating zorgaanbieders (WTZa). Daarnaast is er de Wet BIG, die eisen stelt aan 

bepaalde groepen van beroepsbeoefenaren. De Inspectie Gezondheidszorg en 

Jeugd (IGJ) ziet erop toe dat de verplichtingen in deze wet- en regelgeving, zoals 

de verplichting om goede zorg te leveren, worden nageleefd. 

In uw antwoorden geeft u aan dat er grenzen kunnen zijn aan de zorg die 

geleverd kan worden in kleinschalige initiatieven. Daarnaast geeft u in uw 

antwoorden aan cliënten (en hun naasten) het totaal aanbod van wonen en zorg in 

beschouwing moeten nemen en dat afwegen tegen het aanbod dat elders wordt 
geleverd. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Het maken van winst (en de mogelijkheid om deze te kunnen uitkeren) zal door 

een aantal partijen als ongewenst worden gezien. Daar staat tegenover dat 

commerciéle aanbieders ook iets kunnen toevoegen aan het aanbod. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Zie draagvlak politiek. 

c. Financiéle en personele gevolgen 

Niet van toepassing. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

Niet van toepassing. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn intern afgestemd met PZo en extern met de NZa. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

Niet van toepassing. 

g. Toezeggingen 

Niet van toepassing. 

h. Fraudetoets 

Niet van toepassing. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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